



V Praze dne 13. listopadu 2018

Č.j.: MZDR 44707/2018/OZS

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 24. ŘÍJNA 2018

Přístroj: **ANGIOGRAFICKÝ RTG PŘÍSTROJ** – OBNOVA

Území (město/kraj): Karlovy vary / Karlovarský kraj

Žadatel: **Karlovarská krajská nemocnice a.s.**

Adresa: Bezručova 1190/19, 356 01 Karlovy Vary

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

(hlasování: 18 hlasů pro)

Podpis předsedy komise


.....
prof. MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.
náměstek pro zdravotní péči



Odůvodnění:

Karlovarská krajská nemocnice, a.s. požádala Komisi o doporučení obnovy angiografické linky v nemocnici v Karlových Varech. Dne 25. září 2018 došlo ke škodní události v souvislosti s rekonstrukcí gynekologicko-porodnického oddělení v nemocnici v Karlových Varech. V rámci prováděných prací došlo z důvodu porušení pracovního postupu pracovníků společnosti, které rekonstrukci provádí k přerušení rozvodů topení. V důsledku tohoto zásahu několik hodin zatékala voda z druhého podlaží do prvního podlaží, tedy do míst, kde je umístěna současná angiolinka. Dne 18. 10. 2018 obdržela KKN, a.s. revizní zprávu výrobce angiolinky (Philips). Výrobce, který je zároveň servisní organizací s definitivní platností konstatoval, že poškozená angiolinka je neopravitelná, a tudíž nejsou KKN, a.s. ani výrobce/servisní organizace schopni zajistit dodržení podmínek zákona o zdravotnických prostředcích.

Nemocnice není v současné době po vyřazení angiolinky z provozu schopna provádět intervenční zákroky, jak elektivní, tak zejména potom akutní, a tudíž není schopna uspokojit potřeby chirurgického oddělení, oddělení urologie a angiologické ambulance. Z tohoto důvodu je nemocnice vystavena riziku z prodlení při nuceném transportu pacientů s akutním onemocněním periferních tepen do jiných zdravotnických zařízení. Další oblastí, kde došlo k výpadku poskytovaných služeb/základů jsou intervenční řešení onemocnění žlučových cest.

I přes spolupráci s kardiologickým oddělením kardiovaskulárního centra není nemocnice schopna lege artis poskytovat včasnou diagnostiku a terapii v oboru Intervenční radiologie, a to jako jediný poskytovatel této služby/tohoto vyšetření v rámci celého Karlovarského kraje.





Žadatel:		Karlovarská krajská nemocnice a.s.				
Přístrojové zařízení:		Angiografická linka pro oddělení RDG				
Průměr ČR (vyšetření/rok) roční nárůst 10%	1 468	1 615				
Průměr ČR (bodů/rok) roční nárůst 10%						
Počet na 1 000 000 obyvatel dle ÚZIS	12,3					
Počet přístrojů / 1 mil. obyvatel (sousední země nebo země OECD dle dostupnosti dat)						
NAŘÍZENÍ VLÁDY o místní a časové dostupnosti zdravotních služeb 307/2012 Sb. [min]	45					
	ANO	NE	váha ano	váha ne	přepočtené ano	přepočtené ne
Bude přístrojové vybavení součástí stanoveného technického vybavení centra vysoce specializované péče dle Věstníku MZ ČR?		1	25	25	0	25
Geografické umístění přístroje: splňuje/nespĺňuje požadavky Nařízení vlády č. 307/2012 Sb.	1		25	25	25	0
Demografické umístění přístroje: je počet přístrojů v daném kraji dle počtu obyvatel menší než předpoklad	1		20	20	20	0
Využití stávajících přístrojů: má žadatel obdobný přístroj a v jaké míře je tento přístroj využit		1	15	15	15	0
Využití nově pořizovaného přístroje: je předpokládaný počet výkonů vyšší než průměr v ČR		1	15	15	0	15
Nebude přístrojové vybavení vyžadovat úhrady ze zdravotního pojištění?		1	Absolutní			
			100	100	60	40
Doporučení k nákupu dle kritérií na řádcích 1-5	ANO					
Bude žadatel provoz financovat mimo úhradu z veřejného zdravotního pojištění	NEPRAVDA					
Doporučení k nákupu zdravotnické technologie	ANO					

